



В г. Шахты уголовное дело о дорожно-транспортном происшествии, повлекшем гибель подростка, передано для дальнейшего расследования в органы Следственного комитета



15 ноября 2021 года около 17 часов 17-летний подросток, не имея права управления транспортным средством, находясь за рулем автомобиля марки «Лада Приора», двигаясь по ул. Заводской в г. Шахты, нарушил правила дорожного движения, допустив наезд на несовершеннолетнего пешехода, 2006 года рождения. В результате ДТП 15-летний подросток скончался на месте происшествия.

В отношении водителя транспортного средства, совершившего ДТП, органами полиции возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

С учетом того, что автомобилем в момент ДТП управлял несовершеннолетний, в результате происшествия погиб 15-летний подросток, а также в связи с общественным резонансом, следственным управлением СК России по Ростовской области перед прокуратурой инициирован вопрос о передаче уголовного дела из полиции в органы СКР для дальнейшего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

расследования.

В настоящее время расследование уголовного дела поручено следователю следственного отдела по г. Шахты следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области. По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1629246>